



## Пам'яті Олени Анатоліївни Будрейко

Українська медична спільнота зазнала тяжкої втрати. Передчасно пішла з життя головний редактор «Українського журналу дитячої ендокринології», талановитий вчений, висококваліфікований дитячий ендокринолог, доктор медичних наук, професор, заступник директора з наукової роботи, завідувач відділення ендокринології ДУ «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків НАМН України» Олена Анатоліївна Будрейко.

Олена Анатоліївна народилася 17 лютого 1968 р. у родині лікарів і успішно продовжила лікарську династію. Після закінчення педіатричного факультету Харківського медичного інституту з відзнакою в 1990 р. Олена Анатоліївна протягом 28 років працювала в ДУ «ІОЗДП НАМНУ». Вона пройшла шлях від молодшого наукового співробітника відділення ендокринології до заступника директора з наукової роботи. У 1999 р. захистила кандидатську, а в 2011-му — докторську дисертації, присвячені питанням дитячої діабетології. З 2010 р. Олена Анатоліївна очолювала відділення ендокринології ДУ «ІОЗДП НАМНУ», а з 2015-го виконувала обов'язки заступника директора з наукової роботи ДУ «ІОЗДП НАМНУ». У 2017 р. Олену Анатоліївну було включено до групи експертів МОЗ України з питань «Ендокринологія, дитяча ендокринологія». Вона брала участь в розробці Протоколів надання медичної допомоги дітям, хворим на цукровий діабет 1 типу.

Наукові роботи О. А. Будрейко присвячені широкому колу соціально значущих і актуальних питань дитячої ендокринології: дослідженню цукрового діабету у дітей різного віку, вдосконаленню методів його лікування, створенню шкіл самоконтролю для хворих на цукровий діабет і підготовці медичних працівників для роботи в них, вивченню механізмів формування ускладненого перебігу ожиріння і гіпо-

андрогенії у підлітків, обґрунтуванню диференційованого підходу до терапії дітей з різною ендокринною патологією.

О. А. Будрейко — автор понад 300 наукових праць, монографій та підручників, патентів і методичних рекомендацій. Результати її робіт представлено на наукових форумах не тільки в Україні, а й на міжнародних конференціях і конгресах під егідою Європейського товариства дитячої ендокринології (ESPE) та Європейської асоціації з вивчення діабету (EASD).

Олена Анатоліївна поєднувала в собі якості талановитого вченого, блискучого клініциста, успішного і вдумливого керівника, що давало змогу їй органічно проводити наукову, клінічну, педагогічну й організаційну діяльність. Душевно щедра та чуйна людина, Олена Анатоліївна користувалася не тільки заслуженою повагою, а й щирою любов'ю співробітників, учнів та пацієнтів.

Світла пам'ять про Олену Анатоліївну назавжди збережеться в наших серцях.

Висловлюємо глибокі співчуття рідним і близьким.

*Правління Асоціації дитячих ендокринологів України  
Редакційна колегія «Українського журналу дитячої  
ендокринології»*